

18.9.2013

JOHTOKUNNAN JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS

Aika Keskiviikko 18.9.2013 klo 18.45 – 19.45

Paikka Auroran koulu, parakki

Läsnä Katja Maidell (puheenjohtaja)
Pauliina Sahi
Minna Mattila
Heli Koivula
Jonna Ruoho
Anna Elovaara-Salmi
Soile Hänninen
Natacha Silén
Anne Westerholm
Ulla Hämäläinen (opettajajäsen)

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

1. Kokouksen avaus

Vanhempainyhdistyksen puheenjohtaja Katja Maidell avasi uuden johtokunnan järjestäytymiskokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleeksi.

2. Sihteerin valinta järjestäytymiskokoukselle

Kokouksen sihteeriksi valittiin Anna Elovaara-Salmi.

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Kokouksen työjärjestys

● Jaettiin johtokunnan tehtävät toimintakaudelle 2013-2014. Sihteerin tehtävä päätettiin pitää kiertävänä vuorona. Muihin tehtäviin valittiin seuraavat henkilöt:

- Puheenjohtaja Katja Maidell
- Varapuheenjohtaja Jonna Ruoho
- Rahastonhoitaja Natacha Silén
- Tiedottaja Katja Kvintus
- Nettivastaava Pauliina Sahi
- KokoEspoo yhteyshenkilö Soile Hänninen (johtokunnan ulkopuolelta)
- Tilinpäätös: Soile Hänninen tekee rahastonhoitajan toimittaman materiaalin pohjalta

- Musiikkiesityksen tilaaminen koululle

Koululle on tulossa syksyllä koulun tilaamana konsertti, joten päätettiin tiedustella tanssi- tai konserttiesitystä Ullan ehdotuksen mukaan koulun alkuviikolle Tammikuulle. Heli ja Minna tutkivat tarjontaa ja tekevät ehdotuksen.

- Luentotilaisuuden järjestäminen

Jonna ja Anne tutkivat vaihtoehtoja luentojen tarjoajista aiheesta ”nettiturvallisuus ja lasten pelaaminen” sekä pyytävät tarjouspyyntöjä luennoitsijoilta. Aiheesta on ollut luento joitakin vuosia sitten ja vanhemmat ovat olleet kiinnostuneita aiheesta. Aihe todettiin hyvin ajankohtaiseksi myös nyt. Katja M selvittää ovatko Järvenperän vanhempainyhdistyksestä halukkaita tulemaan mukaan.

- Leirikouluavustukset

Myönnettiin 6C- luokalle heidän pyynnöstä Suomenlinnan leirikoulua varten 200€ avustusta.

- Väistötilaan 2014-2016 liittyvät toimet

Keskustelimme aiheesta, mutta toistaiseksi ei tehdä toimenpiteitä asian suhteen. Yhdistys on kuitenkin valmiustilassa, mikäli tulee tarvetta toimia väistötila-asian suhteen.

- Muut asiat

Yhdistyksen tilinkäyttöoikeudet siirretään erillisellä pöytäkirjalla uudelle rahastonhoitajalle. Soile Hänninen lupasi tehdä luonnoksen.

5. Seuraavat kokoukset

Seuraavat kokoukset pidetään 22.10. klo 18 ja 3.12. klo 18.

Puheenjohtaja Katja Maidell päätti kokouksen klo 19:45.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Katja Maidell
puheenjohtaja .

Anna Elovaara-Salmi
kokouksen sihteeri